

ЗДРАВСТВУЙТЕ, МОСКВИЧИ!

Сегодня, ранним июньским утром, скорый поезд доставлял из столицы большую группу артистов Государственного орден Ленина академического Малого театра Союза СССР.

Среди прибывших — ветераны сцены, народная артистка СССР Е. Шатрова, народные артисты РСФСР В. Хохряков, В. Коршунов, заслуженный артист РСФСР Б. Горбатов, актеры Г. Буланова, О. Чувашева и другие.

— Я и мои товарищи, — сказал на перроне вокзала Владимир Иванович Хохряков, — счастливы ступить на древнюю землю нижегородскую — землю Миннина, Кулибина, Добролюбова, Свердлова, Горького, землю сормовских революционеров. Мы приветствуем тружеников сегодняшнего социалистического города Горького и с огромной радостью несем им свой труд. Здравствуйтесь, дорогие волжане!

Как мы уже сообщали, наши земляки с нетерпением ожидают начала гастролей Малого театра. Это произойдет сегодня вечером. Гости из Москвы творческий отчет начнут одним из лучших своих спектаклей «Власть тьмы».

Кроме выступлений на сцене Горьковского театра драмы, коллектив Малого театра покажет свои спектакли автозаводцам, канавинцам и химникам Дзержинска.

Горьковчане приветствуют актеров прославленного театра и желают им успешных гастролей.



НА СНИМКЕ: наши гости на перроне вокзала.

Фото В. ЛАВРОВА.

НАШ КОРРЕСПОНДЕНТ ОБРАТИЛСЯ К ГРУППЕ АРТИСТОВ МАЛОГО ТЕАТРА С ПРОСЬБОЙ РАССКАЗАТЬ О ЧУВСТВАХ, КОТОРЫЕ ВОЛНУЮТ ИХ ПЕРЕД ВЫСТУПЛЕНИЯМИ В НАШЕМ ГОРОДЕ. ОТВЕТЫ ГОСТЕЙ ИЗ СТОЛИЦЫ ЧИТАЙТЕ НА ЧЕТВЕРТОЙ СТРАНИЦЕ.